



حاجی بیگی :

آتش سوزی در سینما جمهوری عمدی بود

بخش اجتماعی: مدیر عامل سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری تهران آتش سوزی در سینما جمهوری را عمدی اعلام کرد. به گزارش خبرنگار ما، مهرداد محمدرضا حاجی بیگی روز گذشته در حاشیه نخستین همایش کاهش و مقابله با خطرات گاز CO گفت: نتایج بررسی های کارشناسانه و همه جانبه کارشناسان آتش نشانی مشخص کرد که بروز آتش سوزی در سینما جمهوری عمدی بوده است. وی افزود: چگونگی و جزئیات عمدی بودن این حادثه در اختیار مراجع قضائی و هیئت فرار خواهد گرفت. مهندس حاجی بیگی خاطر نشان کرد: اعلام این مطلب در راستای مسئولیت سازمان آتش نشانی برای اطلاع رسانی و روشن شدن اذهان عمومی است. وی همچنین یادآور اینکه سینما جمهوری با حفظ کاربری خود به عنوان سینما و یک مرکز فرهنگی می تواند بازسازی و فعال شود. افزود: بر اساس برآوردهای انجام گرفته میزان خسارت آتش سوزی این سینما حدود ۷۵ تا ۳ میلیارد ریال است.

ریزپرنده بدون سرنشین در کشور طراحی و ساخته شد

رئیس دانشکده هوافضای دانشگاه صنعتی امیرکبیر از طراحی و ساخت ریزپرنده بدون سرنشین در کشور برای استفاده در بخش های تحقیقاتی خبر داد. به گزارش فارس، محمود مانی رئیس دانشکده هوافضای دانشگاه صنعتی امیرکبیر در مراسم افتتاحیه همایش عظمت کانات با تاکید بر اینکه دستاوردهای تحقیقاتی در حوزه هوافضا مورد استفاده صنایع قرار می گیرد، از طراحی و تولید ریز پرنده بدون سرنشین در این دانشکده خبر داد و گفت: این طرح با همکاری سازمان فضای کشور اجرا شده است. وی تاکید کرد: این ریزپرنده بدون سرنشین می تواند در اجرای فعالیتهای تحقیقاتی و علمی استفاده شود.

افتتاح بزرگترین دانشکده دندان پزشکی منطقه در ایران

رئیس دانشگاه علوم پزشکی تهران از افتتاح دو پروژه بزرگ در این دانشگاه خبر داد و گفت: امیدواریم با تلاش همه جانبه ای که در دانشگاه وجود دارد پروژه دانشکده دندان پزشکی به عنوان بزرگترین دانشکده دندان پزشکی در منطقه و پروژه مرکز طبی کودکان دانشگاه به زودی افتتاح شود. دکتر باقر لاریجانی در گفتگو با خبرنگار مهر افزود: دانشگاه علوم پزشکی تهران تلاش دارد برای این دو پروژه هر آنچه در توان دارد را انجام دهد. وی در خصوص دیدار با روسای دانشگاهها و برخی مراکز تحقیقاتی آمریکا و تاثیر آن در جذب گرانت های پژوهشی گفت: یکی از عرصه هایی که برای فعالیت های علمی تاثیر گذار است شناخت دانشگاه توسط سایر دانشگاهها در جهان است که خوشبختانه دانشگاه علوم پزشکی تهران در وضعیتی قرار دارد که روز به روز در دنیا بیشتر شناخته می شود. رئیس دانشگاه علوم پزشکی تهران یادآور شد: در حال حاضر بسیاری از اساتید و مراکز که در دنیا فعالیت می کنند وقتی می خواهند در ایران فعالیت داشته باشند تمایل دارند که با دانشگاههایی مانند دانشگاه علوم پزشکی تهران ارتباط داشته باشند.

دراثر بحران اقتصادی:

جمعیت بی خانمان ها در آمریکا ۱۳ درصد افزایش یافت

نتایج یک بررسی نشان داد در اثر بحران اقتصادی در آمریکا تعداد افراد بی خانمان در این کشور طی ۱۱ ماه منتهی به اکتبر ۲۰۰۸ بیش از ۱۳ درصد افزایش داشته است. به گزارش فارس به نقل از روترز، تازه ترین گزارش حاکی است به دنبال تشدید بحران اقتصادی در آمریکا تعداد بی خانمانها در این کشور به شدت افزایش یافته و تعداد افرادی که به موافقتی نیاز مبرم پیدا کرده اند، به سرعت در حال افزایش است. این در حالی است که اکثر شهرهای آمریکا برای مقابله با این بحران به خوبی تجهیز شده اند و شهرهای آمریکا امکانات و ظرفیت کافی را برای مقابله با این بحران ندارند. نتایج بررسی موسسه فنانس شهرداران آمریکا نشان می دهد طی ۱۲ ماه منتهی به اکتبر ۲۰۰۸ در ۱۹ شهر از ۲۵ شهر آمریکا تعداد بی خانمان ها افزایش یافته است. به طور میانگین تعداد بی خانمانهای آمریکایی بیش از ۱۲ درصد رشد داشته است. البته نتایج این بررسی کل شهرهای آمریکا را شامل نمی شود.

رسالت

وزیر رفاه:

در ایران کسی زیر خط فقر شدید زندگی نمی کند

بییند قدرت خرید جقدر افزایش یافته است؟! چرا که خط برخورداری زیاد شده است و آنچه که در سازمان ملل مطرح می شود، چون کسی را نداریم که کمتر از یک دلار در روز درآمد داشته باشد. و اگر چنین باشد، تحت پوشش نهادهای حمایتی است که بیشتر از این رقم به فقیر پرداخت می شود. به گزارش ایسنا، دکتر عبدالرضا مصری در حاشیه مراسم افتتاح ایجاد پایگاه های دائمی سنجش بینایی در شیر خوار گاه آمنة با اعتقاد بر اینکه قدرت خرید افراد افزایش پیدا کرده است، خطاب به خبرنگاران گفت: پس نرسید خط فقر جقدر راست، بروید

احمدی مقدم:

معنادران اخراجی وارد چرخه جرایم مالی می شوند

دبیر کل ستاد مبارزه با مواد مخدر با اعلام تشکیل کمیته اشتغال معنادران گفت: یکی از عوامل درمان اعتیاد و یاس اجتماعی است و معنادران که از محل کار اخراج می شوند وارد چرخه جرایم سنگین تر برای تأمین مالی خود می شوند. اسماعیل احمدی مقدم در گفتگو با فارس افزود: یکی از مسائل اساسی معنادران این است که وقتی لنگ اجتماعی به آنان می خورد نه تنها به آنان کار نمی دهند بلکه اگر شغلی هم داشته باشند از کاربری و نشان می کنند. وی

رئیس شورای شهر تهران:

عملکرد واقعی در حوزه پژوهشی نداریم

از معاونان، کارشناسان و پژوهشگران حوزه شهری، بر گزار شد طی آن ۵۰ نفر از پژوهشگران پژوهش و مطالعات شهری در ۹ بخش معرفی و تقدیر شدند. در این مراسم دکتر محمد باقر قالیباف در سخنانی در حوزه شهری از تحقیقاتی که در حوزه شهری صورت گرفته می گیرد، در مدیریت شهری نیز مورد استفاده قرار می گیرد و شورا و شهرداری تهران تمام تلاش خود را می کنند که این مطالعات در عمل پایه سازی شود. در ادامه این مراسم مهدی چمران رئیس

دبیر همایش سالانه کلینیکال آنکولوژی: اکثر سرطان ها در مراحل اولیه قابل درمان هستند

بخش اجتماعی: اکثر سرطان ها در مراحل اولیه قابل

اقدام است که پس از نهایی شدن به اطلاع باز نشستگان می رسد. وی با تاکید بر اینکه باید بازمالی ناشی از اجرای این قانون برای باز نشستگان تأمین اجتماعی تأمین شود، تصریح کرد: هر چند این موضوع فعلا در حد طرح است و طرح هایی تهیه شده است که اگر از نظر مالی تأمین شود، آنها را اعلام می کنیم، در غیر این صورت هیچ بحثی در این مورد نمی کنیم و گفتگو در این زمینه تا زمانی که بازمالی آن تأمین نشود فایده ای ندارد. وزیر رفاه با بیان اینکه دولت مصمم به اجرای عدالت در مورد افزایش حقوق باز نشستگان است، تاکید کرد: در پیس جمهوری



شخصه پیگیر حل این مشکل است، اما تأمین منابع مالی شرط لازم اجرای این قانون برای باز نشستگان تأمین اجتماعی است.

سازمان حج:

تاخیر پروازهای ایران ایر از جده نگران کننده است

سازمان حج و زیارت از تاخیرات نگران کننده پروازهای هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران از بندر جده خبر داد. گزارش خبرگزاری مهر، تاخیرهای پایایی هواپیمای ایران ایر در روز گذشته باعث سرگردانی حجاج در سالن فرودگاه جده شده است. این در حالی است که ستاد حج جمهوری اسلامی ایران در کمکه مکرر به از کاروانهایی که پروازهای آنها با چند ساعت تاخیر انجام می شود خواسته است که از انتقال زائران به فرودگاه جده خودداری کنند. بر اساس این گزارش پروازهای دیروز زائران ایر که شامل پروازهای ۲۰۲۴ تهران که بناه بوده ۲۱۰ دقیقه با مدار انجام شود ساعت ۲۰:۲۶ تهران که ساعت ۲۱:۵۰ بوده ساعت ۱۷:۳۰، ۲۰:۲۸ بندرعباس که ۵:۵۰ بوده ساعت ۱۷:۳۰، ۲۰:۲۸ تهران که ۱۷:۵۰ بوده ساعت ۲۰:۳۶ تبریز که ۱۳:۵۰ بوده ساعت ۲۲:۲۲ تبریز که ۱۷:۱۰ بوده ساعت ۶:۵۰ صبح امروز انجام می شود و پرواز ۵۳۰۶ هواپیمایی سعودی که فرار بوده ساعت ۱۹:۳۰ به مقصد مشهد پرواز کند ساعت ۱۹:۱۵ پرواز خواهد کرد.

زندگی سالم شامل حذف دخانیات، الکل، رعایت اصول تغذیه سالم، بهداشت فردی و محیطی قابل پیشگیری است. وی به اهمیت آگاهی مردم از اطلاعات علمی و ضروری در زمینه سرطان اشاره و تصریح کرد: با وجود پیشرفت های صورت گرفته در زمینه های تشخیص و درمان این بیماری، امید به زندگی بیماران سرطانی افزایش یافته است.

ساخت ربات انسان نمای سورنا تحقق معنای واقعی ارتباط بین دانشگاه و صنعت است. به گزارش ایسنا، دبیر انجمن مراکز تخصصی تحقیق و توسعه صنایع و معادن در نخستین جشنواره خلاقیت و نوآوری در عرصه صنعت و معدن درباره مراحل ساخت ربات انسان نمای سورنا توضیح داد: در ابتدا از زمانی که ایده اجرای چنین پروژه ای مطرح شد، به دلیل اینکه دانشگاه صنعتی اصفهان در زمینه های رباتیک صاحب نظر بود، سرعاً مسئولان این دانشگاه رفتم. اما متأسفانه به دلیل طولانی شدن مرحله تأمین اعتبارات دولتی، کلیه اعضای این پروژه میرا کتله شدند. وی افزود: در ادامه

ساعت تماس: ۹ الی ۱۹
پیام بردم
۸۸۹۰۱۹۶۹

تهران- یک شهروند: ما که جزء اقشار کم درآمد جامعه هستیم، به ناچار از میادین میوه و تره بار شهرداری خرید می کنیم. اما متأسفانه در اغلب اوقات نمی از میوه و پیاز و سیب زمینی را که می خریم، نامطلوب است و باید دور بریزیم. جا دارد بر فعالیت غرفه داران میادین میوه و تره بار نظارت بیشتری صورت گیرد تا از اجفاف به حقوق شهروندان جلوگیری شود. **قم- یک بازنشسته:** با تشکر از مجلس و دولت محترم به دلیل افزایش حقوق بازنشستگان، این نکته را نباید فراموش کرد که افزایش حقوق ها تا زمانی ارزش دارد که قیمت ها بیشتر از آن افزایش نیابد و گر نه زمانی فرامی رسد که باید حسرت سال های را خورد که حقوق ها افزایش نیافته بود و در عین حال مردم قدرت خریدار بیشتری داشتند؟

تلنگر به خطرات باطنی: زمانی درختان کهنسال و شاداب در خیابان هفده شهریور، حدفاصل میدان ژاله و تیرودقو (میدان خراسان) جلب نظر می کرد، اما امروزه متأسفانه رو به خشکی گذاشته اند و در ضمن حیاط اداره برق ژاله (شهید) که روزگاری باغ پر درخت و با صفا بود، شاهد بالا رفتن تیرهای و آجر و ساختمان سازی در آن هستیم. بر شهرداری و سایر سازمان های مسئول است که اجازه ندهند درختان و فضای سبز تهران از میان برود و ساختمان ها، جای آن را بگیرد.

تهران- یک شهروند: مردم به جای آنکه پیوسته دولت و وزارت امور خارجه را تشویق به برخورد با امارات نمایند که چرا با مسافران ایرانی بدرقتاری دارد، بهتر است خودشان وارد عمل شوند و مدتی سفر به امارات را تحریم کنند تا درس عبرتی برای مسئولان آن کشور باشد.

تهران- علی اکبر فراتی: گویا با تغییراتی که در شهرداری منطقه ۱۴ به عمل آمده است ارسال پاسخ های روابط عمومی به مطبوعات کمتر رنگ تر شده است و ضعف های موجود موجب نارضایتی مردم از نحوه فعالیت و خدمات شهرداری منطقه ۱۴ شده است. به عنوان نمونه بارها درخواست شده به مشکلات سد معبر خیابان واضعی فرد واقع در سرآسیاب که فروشندگان میوه و تره بار اجناس مغازه هایشان را در پیاده رو که محل رفت و آمد عابران است می گذارند رسیدگی شود اما به این موضوع رسیدگی نشده و فروشندگان مرغ زنده هم بر آنها اضافه شده و قسمت هایی از حاشیه خیابان را برای عرضه مرغ اختصاص داده اند و همین امر مشکلات فراوانی را برای مردم پیروزه راندگان به وجود آورده است و بر ترافیک این محدوده نیز اثر گذاشته است. امیدواریم چاپ این مطلب موجب شود تا مسئول روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۴ در راهنمایی و رانندگی منطقه برای روان سازی ترافیک این محل همکاری لازم را به عمل آورند.

دبیر انجمن مراکز تخصصی تحقیق و توسعه صنایع و معادن: ربات انسان نمای ایرانی حاصل تحقق ارتباط دانشگاه و صنعت است

سراغ دانشگاه صنعتی شریف رفتم که متأسفانه تأمین اعتبار مورد نیاز پروژه بیش از شش ماه طول کشید که در نهایت متوجه شدیم که اعضای پروژه از اغلب به عنوان نخبه از کشور مهاجرت کرده اند. حمید شلیم که بهتر است خودمان بدون کمک دولتی این پروژه را تأمین مالی کنیم، گفت: با دانشکده فنی تهران به توافق رسیدیم و آنها کار ساخت این ربات را آغاز کردند. وی قرارداد ساخت سورنا بین دانشگاه فنی دانشگاه تهران و انجمن تحقیق و توسعه دو ساله و دو قابلیت های این ربات هر شش ماه یک بار افزایش می یابد.

آگهی مناقصه شماره ۸۷/۹۶

نوبت اول

مناقصه گزار: شرکت سهامی برق منطقه ای سیستان و بلوچستان

نوع مناقصه: عمومی دو مرحله ای

موضوع مناقصه: خرید ۱۲۶۰۰ دستگاه انواع چراغ لاک پستی بخار سدیم (بدون لامپ)

تاریخ فروش اسناد: از تاریخ ۸۷/۱۰/۲ لغایت ۸۷/۱۰/۱۲

محل فروش اسناد: تهران - خیابان برزیل شرقی - ساختمان توانیر - دبیرخانه مرکزی - تلفن: ۰۲۱-۸۸۶۷۶۰۶۷-۸

- زهدان - خیابان دانشگاه - حد فاصل دانشگاه ۳۷ و ۳۹ - شرکت سهامی برق منطقه ای سیستان و بلوچستان - امور تدارکات و قراردادها - تلفن: ۰۲۷۰۵۷-۸

تاریخ تحویل پاکات: تا ساعت ۹ صبح روز یکشنبه مورخ ۸۷/۱۰/۲۲

محل تحویل پاکات مناقصه: دبیرخانه شرکت به نشانی زاهدان خیابان دانشگاه حد فاصل دانشگاه ۳۷ و ۳۹ شرکت سهامی برق منطقه ای سیستان و بلوچستان

تاریخ بازگشایی پاکات: ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۸۷/۱۰/۲۲

مدت قرارداد: ۶ ماه خورشیدی

مبلغ خرید اسناد: ۱۰۰۰۰۰ ریال واریز به حساب جاری ۵۰۱ بانک صادرات شعبه برق زاهدان به نام شرکت سهامی برق منطقه ای سیستان و بلوچستان

مبلغ و نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانتنامه بانکی یا واریز مبلغ ۱۸۳/۵۰/۰۰۰ ریال به حساب جاری ۵۰۱ بانک صادرات شعبه برق به نام شرکت سهامی برق منطقه ای سیستان و بلوچستان

به پیشنهادی که فاقد سپرده یا امضا: مشروط و مخدوش و سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن و پیشنهادهایی که پس از انقضای مدت مقرر در آگهی واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد. ضمناً متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت اینترنتی شرکت به نشانی WWW.Sbrec.co.ir سایت معاملات توانیر به نشانی Tender.Tavanir.org.ir مراجعه فرمایند.

بدیهی است این شرکت در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.

ضمناً یادآور می شود شرکت هایی می توانند اسناد مناقصه را خریداری نمایند که صرفاً تولید کننده کالای موضوع مناقصه باشند در غیر این صورت از پذیرش پیشنهاد شرکت کننده در مناقصه خودداری خواهد شد.

کلیه هزینه های درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

تاریخ انتشار آگهی نوبت اول: ۸۷/۹/۲۵

تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم: ۸۷/۹/۲۶

روابط عمومی

شرکت برق منطقه ای سیستان و بلوچستان

آگهی مناقصه شماره ۸۷/۹۷

نوبت اول

مناقصه گزار: شرکت سهامی برق منطقه ای سیستان و بلوچستان

نوع مناقصه: عمومی یک مرحله ای

موضوع مناقصه: خرید انواع کابل های خو نگهدار فشار ضعیف بشرح ذیل:

۱- کابل ۲۵+۳۵+۴*۷۰ متر

۲- کابل ۱۶+۲۵+۴*۳۵ متر

۳- کابل ۲۵+۳۵+۴*۵۰ متر

تاریخ فروش اسناد: از تاریخ ۸۷/۱۰/۲ لغایت ۸۷/۱۰/۱۲

محل فروش اسناد: تهران - خیابان برزیل شرقی - ساختمان توانیر - دبیرخانه مرکزی - تلفن: ۰۲۱-۸۸۶۷۶۰۶۷-۸

- زهدان - خیابان دانشگاه - حد فاصل دانشگاه ۳۷ و ۳۹ - شرکت سهامی برق منطقه ای سیستان و بلوچستان - امور تدارکات و قراردادها - تلفن: ۰۲۷۰۵۷-۸

تاریخ تحویل پاکات: تا ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۸۷/۱۰/۲۳

محل تحویل پاکات مناقصه: دبیرخانه شرکت به نشانی زاهدان خیابان دانشگاه حد فاصل دانشگاه ۳۷ و ۳۹ شرکت سهامی برق منطقه ای سیستان و بلوچستان

تاریخ بازگشایی پاکات: ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۸۷/۱۰/۲۳

مدت قرارداد: ۶ ماه خورشیدی

مبلغ خرید اسناد: ۱۰۰۰۰۰ ریال واریز به حساب جاری ۵۰۱ بانک صادرات شعبه برق زاهدان به نام شرکت سهامی برق منطقه ای سیستان و بلوچستان

مبلغ و نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانتنامه بانکی یا واریز مبلغ ۲۰۸/۲۵۰/۰۰۰ ریال به حساب جاری ۵۰۱ بانک صادرات شعبه برق به نام شرکت سهامی برق منطقه ای سیستان و بلوچستان

به پیشنهادی که فاقد سپرده یا امضا: مشروط و مخدوش و سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن و پیشنهادهایی که پس از انقضای مدت مقرر در آگهی واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد. ضمناً متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت اینترنتی شرکت به نشانی WWW.Sbrec.co.ir سایت معاملات توانیر به نشانی Tender.Tavanir.org.ir مراجعه فرمایند.

بدیهی است این شرکت در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.

ضمناً یادآور می شود شرکت هایی می توانند اسناد مناقصه را خریداری نمایند که صرفاً تولید کننده کالای موضوع مناقصه باشند در غیر این صورت از پذیرش پیشنهاد شرکت کننده در مناقصه خودداری خواهد شد.

کلیه هزینه های درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

تاریخ انتشار آگهی نوبت اول: ۸۷/۹/۲۵

تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم: ۸۷/۹/۲۶

روابط عمومی

شرکت برق منطقه ای سیستان و بلوچستان